



В Тверской области местная жительница задержана по подозрению в причинении травм своему малолетнему ребенку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело в отношении женщины, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное в отношении малолетнего).

По версии следствия, с 25 по 26 января текущего года женщина находилась совместно со своим малолетним ребенком 2021 года рождения в комнате квартиры, расположенной в посёлке Южный Нелидовского городского округа Тверской области. Ребенок периодически просыпался, плакал, капризничал, чем вызвал личные неприязненные отношения к себе у его матери, в результате чего она нанесла малышу несколько ударов кулаком в голову. Своими преступными действиями мать причинила сыну множественные гематомы и переломы костей черепа, после чего малолетний был госпитализирован в больницу.

Подозреваемая задержана, допрошена следователем. Решается вопрос об избрании в отношении нее меры пресечения. Расследование уголовного дела, направленное на установление всех обстоятельств произошедшего, продолжается.

27 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1650917>